

# Китайские артисты в Минске



17 декабря в Минск прибыл Шанхайский театр Пекинской музыкальной драмы.

Вчера состоялась пресс-конференция у артистов прибывшего в Минск на гастроль Шанхайского театра Пекинской музыкальной драмы. Перед представителями минских газет выступил художественный руководитель театра, выдающийся китайский артист Чжоу Синь-фан. Он выразил сердечную благодарность за теплый прием и внимание, которое уделяет бельгийским артистам белорусская общественность.

— На протяжении всего нашего пути по Советскому Союзу, а мы уже побывали в Москве, Ленинграде, Таллине, Риге, Вильнюсе и Баунасе, — говорит Чжоу Синь-фан, — мы встречали горячее понимание нашего искусства. Наш приезд в Советский Союз, несомненно, будет способствовать дальнейшему углублению и расширению братского сотрудничества между народами наших стран.

Затем заместитель генерального секретаря Всекитайского общества драматургов И Бин рассказал о творческом коллективе Шанхайского театра Пекинской музыкальной драмы, о его репертуаре.

Китайским друзьям было задано много вопросов.

На пресс-конференции присутствовали ведущие артисты Шанхайского театра Пекинской музыкальной драмы Ли Юй-жу, Ван Цзинь-лу, Чжан Мей-цзюань, Чжао Сяо-лань и другие.

Сегодня театр начинает гастроль в Минске. На первом представлении будут показаны пьесы «В горах Янданьшань», «Нефритовый браслет», «Похищение чудесной травы», «Месть рыбака».

□

На снимке: артисты Китайской Народной Республики (слева направо): У Шидянь, Чжао Сяо-лань, Ци Ин-цай, Чжоу Синь-фан, Ван Цзинь-лу, Ли Юй-жу, Тао Сюн, Чжан Син-линь осматривают город Минск.

Фото Л. Эйдина и И. Шашко.